
Демо-версия  

 

Годовая контрольная работа 3 класс. 

1 вариант. 

 

1. В одном куске было 36 м ткани, а в другом втрое меньше. Из всей 
ткани сшили одинаковые костюмы, расходуя на каждый 4м. Сколько 
сшили костюмов? 
 

2. Выполните вычисления в столбик. 
992 – 567                      267 × 4 
254 + 369                      519 : 3 
 

3. Найдите неизвестное число. Решите уравнение. 
       □ × 80 = 480                  935 - □ = 670 

 

4. Выполните вычисления. 
96 – 72 : 6 + 15                    100 – (56 + 4) : 3 

 
5. Длина прямоугольника равна 12см, а ширина в 3 раза меньше. 

Вычислите площадь и периметр прямоугольника. 
 

6. * Винни-Пух, Братец Кролик и Пятачок съели 7 банок сгущёнки. Пятачок 
съел в два раза меньше Братца Кролика, Братец Кролик – в два раза 
меньше Винни-Пуха. Кто сколько съел сгущёнки?   
 

 

 


